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	№ п/п
задания
	Содержание тестового задания
	Варианты ответов

	1
	Предприятия автомобильного транспорта по назначению бывают:
	А. Автостроительные, автообслуживающие, авторемонтные
Б. Автотранспортные, автообслуживающие, авторемонтные
В. Автотранспортные, автосервисные, авторемонтные
Г. Автоперевозочные, автосервисные, авторемонтные

	2
	Фонды обращения представляют собой:
	
…

	3
	Основные фонды переносят свою стоимость на стоимость услуги:
	А. Целиком
Б. По частям
В. В течение года
Г. В течение производственного цикла

	4
	По степени участия в процессе производства основные фонды бывают:
	А. Активными и пассивными
Б. Основными и дополнительными
В. Прямыми и косвенными
Г. Производственными и непроизводственного назначения

	5
	Активным ОПФ на СТОА является:
	
…

	6
	Виды оценки основных фондов:
	А. Первоначальная, балансовая, остаточная
Б. Балансовая, первоначальная, восстановительная
В. Рыночная, восстановительная, остаточная
Г. Первоначальная, восстановительная, остаточная 

	7
	Износ основных фондов бывает:
	А. Физический и механический
Б. Физический и материальный
В. Физический и моральный
Г. Моральный и нравственный

	8
	Амортизация автомобиля грузоподъемность свыше 2-х тонн начисляется пропорционально…
	
…

	9
	Оборотные фонды участвуют в процессе производства:
	А. Однократно
Б. Двухкратно
В. Многократно
Г. Постоянно

	10
	Оборотные средства включают в себя:
	А. Основные и оборотные фонды
Б. Оборотные фонды и фонды обращения
В. Активные и пассивные фонды
Г. Производственные и непроизводственные фонды

	11
	Показатель, характеризующий количество оборотов, совершенных оборотными средствами
	А. Коэффициент загрузки
Б. Продолжительность оборота
В. Рентабельность
Г. Коэффициент оборачиваемости
Д. Фондоемкость
Е. Фондоотдача


	12
	Сумма амортизации подъемника сроком службы 5 лет и стоимостью 500000 рублей равна:
	А. 2500000 руб.
Б. 50000 руб.
В. 100000 руб.
Г. 10000 руб.

	13
	Фондоемкость при фондоотдаче 0,5 составит:
	
…

	14
	На выполнение ТО-1 установлена норма - 3 нормо-часа. 
Это норма …
	
…

	15
	Время непосредственной работы – это:
	А. Время подготовительно-заключительное
Б. Время оперативное
В. Время обслуживания рабочего места
Г. Время на кратковременный отдых и личные надобности

	16
	На производственную мощность АТП влияют два фактора:
	
…

	
17
	План по эксплуатации п/с АТ составляется на:
	
А. Сутки и год
Б. Сутки и месяц
В. Месяц и год
Г. Квартал и год

	18
	Нормативный документ, являющийся основой для составления плана по ТО и ремонту п/с АТ
	

…

	19
	При расчете расхода топлива легкового автомобиля используется норма…
	

…

	20
	Технологически необходимое количество ремонтных рабочих для выполнения объема работ 10000 чел-ч. при ФРВ = 2000 ч. составит:
	
…

	21
	Форма оплаты труда за количество произведенной продукции – это:
	
…

	22
	Фонд заработной платы, включаемый в смету затрат:
	А. Основной
Б. Дополнительный
В. Общий
Г. Общий с начислениями

	23
	Система оплаты труда, позволяющая дифференцировать заработную плату в зависимости от квалификации и условий труда:
	А. Повременная
Б. Сдельная
В. Тарифная
Г. Бестарифная

	24
	Себестоимость 1 км при затратах 100000 руб. и пробеге 20000 км составит:
	

…

	25
	Прибыль чистая показывает разницу между:
	
…

	26
	Документ, отражающий перечень предстоящих работ по ТО и ремонту АТ: 
	А. Заказ-наряд
Б. Технологическая карта
В. Табель учета рабочего времени
Г. План-схема




	27
	Установите правильную последовательность функций менеджмента:
А. Мотивация
Б. Контроль
В. Планирование
Г. Организация
	
	1
	2
	3
	4

	
	
	
	






	28
	Коллегиальность в управлении обеспечивается стилем руководства: 
	А. Тоталитарный
Б. Авторитарный
В. Демократический
Г. Либеральный

	29
	Услуги по ТО и ремонту автомобилей подлежат сертификации:
	А. Обязательной
Б. Добровольной
В. Основной
Г. Дополнительной

	30
	За нарушение законодательства в области охраны окружающей среды устанавливаются виды ответственности:
	А. Имущественная, дисциплинарная, административная, уголовная
Б. Имущественная и дисциплинарная
В. Дисциплинарная и уголовная
Г. Административная и уголовная

	31
	Документ, входящий в состав управленческой документации: 
	А. Заказ-наряд
Б. Технологическая карта
В. Табель учета рабочего времени
Г. План-схема

	32
	Не является национальным стандартом Российской Федерации:
	А. ГОСТ Р
Б. ОСТ
В. ИСО
Г. СП

	33
	Передача полномочий подчиненным – это:
	А. Коммуникации
Б. Мотивация
В. Организация
Г. Делегирование

	34
	Допустимое число подчиненных у руководителя – это:
	А. Принцип единоначалия
Б. Норма численности
В. Принцип единоруководства
Г. Норма управляемости

	35
	Ниже перечислены этапы процесса …
Этапы:
1. Диагностика проблемы
2. Формулировка ограничений и критериев
3. Поиск альтернатив
4. Оценка альтернатив
5. Выбор альтернатив
	А. Управленческого контроля
Б. Рационального управленческого решения
В. Коммуникаций
Г. Интуитивного управленческого решения


	36
	Установите правильное соответствие по видам контроля:
А. Оценка готовности организации к выполнению плана
Б. Анализ причин отклонений для целей нового планирования
В. Позволяет внести коррективы в процесс выполнения плана
	
	1
Предварительный контроль
	2
Текущий 
контроль
	3
Итоговый контроль

	
	
	




	37
	Установите правильную последовательность потребностей по теории мотивации А. Маслоу:
А. Потребности в уважении
Б. Физиологические потребности
В. Социальные потребности
Г. Потребности в самовыражении
Д. Потребности в безопасности
	


	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	






	38
	Невербальное общение – это:
	А. Общение с помощью слов
Б. Общение по телефону
В. Общение без слов
Г. Общение на расстоянии

	39
	Выработка решений путем свободной генерации идей участниками процедуры – это метод коллективного принятия решения …
	


…

	40
	Установите правильное соответствие по управленческой решетке Блейка-Моутон:
А. Организационное руководство
Б. Социальное руководство
В. Обедненное руководство
Г. Командное руководство
Д. Властное руководство
	
	1
1.1
	2
1.9
	3
5.5
	4
9.1
	5
9.9

	
	
	
	
	




	41
	Автотранспортные предприятия по характеру выполняемой транспортной работы бывают:
	А. Грузовые, пассажирские, смешанные, специализированные
Б. Грузовые, легковые, смешанные, специализированные
В. Грузовые, легковые, автобусные, специализированные 
Г. Грузовые, легковые, автобусные, таксомоторные

	42
	Основные фонды участвуют в процессе производства:
	А. Однократно
Б. Двухкратно
В. Многократно
Г. Постоянно

	43
	По отношению к процессу производства основные фонды бывают:
	А. Активными и пассивными
Б. Основными и дополнительными
В. Прямыми и косвенными
Г. Производственными и непроизводственного назначения

	44
	Активным ОПФ на АТП является:
	…

	45
	Стоимость основного фонда, определяющаяся как разница между первоначальной стоимостью и суммой износа:
	А. Рыночная
Б. Первоначальная
В. Восстановительная
Г. Остаточная

	46
	Постепенный перенос стоимости основного фонда на стоимость услуги – это:
	…

	47
	Норма амортизации гайковерта сроком службы 4 года равна:
	А. 20%
Б. 25%
В. 40%
Г. 50%

	48
	Показатели, характеризующие эффективность использования основных фондов:
	А. Фондовооруженность, фондоотдача, фондоемкость
Б. Оборачиваемость, рентабельность, фондоемкость
В. Фондоотдача, материалоемкость, рентабельность
Г. Фондовооруженность, рентабельность, амортизация

	49
	Оборотные фонды переносят свою стоимость на стоимость услуги:
	А. Целиком
Б. По частям
В. Пропорционально сроку службы
Г. В течение нескольких производственных циклов

	50
	К оборотным фондам АТП относятся:
	А. Топливо, шины, оборудование
Б. Автомобили, топливо, запчасти
В. Топливо, шины, запчасти
Г. Шины, автомобили, оборудование

	51
	Показатель, характеризующий количество денежных средств, необходимых для поддержания постоянной величины запаса оборотного фонда 
	А. Коэффициент оборачиваемости
Б. Продолжительность оборота
В. Фондовооруженность
Г. Норматив оборотных средств
Д. Норма запаса оборотного фонда
Е. Коэффициент загрузки

	52
	При увеличении коэффициента оборачиваемости продолжительность оборота…
	

…

	53
	Материально-техническая база ПАТ включает в себя:
	А. Основные и дополнительные фонды
Б. Основные и вспомогательные фонды
В. Основные и оборотные фонды
Г. Оборотные фонды и фонды обращения

	54
	За месяц бригада выполнила 100 ТО-1. Это норма …
	
…

	55
	Норма оперативного времени устанавливается с помощью метода:
	А. Фотография рабочего дня
Б. Фотометраж
В. Хронология
Г. Хронометраж

	56
	На производственную мощность СТОА влияют два фактора:
	
…

	57
	Производственная мощность АТП определяется в:
	А. Плане по ТО и ремонту п/с АТ
Б. Плане материально-технического снабжения
В. Смете затрат
Г. Плане по эксплуатации п/с АТ

	58
	Показатель плана по ТО и ремонту п/с АТ, который измеряется в человеко-часах
	

…

	59
	При расчете потребности в автомобильных шинах используется норма…
	

…



	60
	Годовой фонд рабочего времени с учетом дней: выходных (104), праздничных (14), отпуска (20); продолжительности смены 8 ч. – составит:
	

…

	61
	Форма оплаты труда за количество отработанного времени – это:
	
…

	62
	К дополнительному фонду заработной платы относится:
	А. Доплата за работу в выходные дни
Б. Надбавка за классность водителя
В. Оплата отпуска
Г. Оплата сверхурочной работы

	63
	Показатель, характеризующий эффективность использования трудовых ресурсов:
	А. Фондовооруженность
Б. Коэффициент оборачиваемости
В. Производительность труда
Г. Рентабельность

	64
	Тариф перевозки 1т груза при себестоимости 200 руб. и норме прибыли 50% составит:
	

…

	65
	Прибыль валовая показывает разницу между:
	
…

	66
	Документ, отражающий порядок выполнения операции по ТО и ремонту АТ: 
	А. Заказ-наряд
Б. Технологическая карта
В. Табель учета рабочего времени
Г. План-схема

	67
	Установите правильное соответствие по функциям менеджмента:
А. ОСУ
Б. Стратегия и тактика
В. Анализ выполнения плана
Г. Поощрение и наказание
	
	1
планирование
	2
организация
	3
мотивация
	4
контроль

	
	
	
	




	68
	Мастер участка относится к менеджерам … 
	А. Высшего звена
Б. Среднего звена
В. Низшего звена
Г. Промежуточного звена

	69
	Международный стандарт качества:
	А. ТУ
Б. ГОСТ
В. ИСО
Г. ОСТ

	70
	После регистрации инструктажа в журнале отвечает за безопасность труда:
	А. Работник
Б. Директор
В. Мастер
Г. Инженер по охране труда

	71
	Элементы, из которых состоит любой управленческий документ, носят название: 
	А. Регламентов
Б. Реквизитов
В. Номеров
Г. Атрибутов

	72
	После каждого успешного цикла управления, повышение качества услуги на модели качества изображается переходом петли качества в …

	А. Крюк качества
Б. Виток качества
В. Вектор качества
Г. Спираль качества

	73
	Обмен информацией – это:
	А. Коммуникации
Б. Мотивация
В. Организация
Г. Делегирование

	74
	Работник должен подчиняться  только одному руководителю – это:
	А. Принцип единоначалия
Б. Норма численности
В. Принцип единоруководства
Г. Норма управляемости

	75
	Ниже перечислены этапы процесса …
Этапы:
1. Установление стандартов
2. Сравнение достигнутого результата со стандартом
3. Корректирующее воздействие 
	А. Управленческого контроля
Б. Рационального управленческого решения
В. Коммуникаций
Г. Интуитивного управленческого решения


	76
	Установите правильное соответствие по видам управленческих решений:
А. Выбор альтернативы как результат объективного аналитического процесса
Б. Выбор альтернативы, исходя из ощущения, что так правильно
В. Выбор альтернативы, обусловленный знаниями и накопленным опытом
	
	1
Интуитивное решение
	2
Решение, 
основанное на суждениях
	3
Рациональное решение

	
	
	




	77
	Установите правильную последовательность этапов коммуникационного процесса:
А. Декодирование
Б. Генерирование или отбор идеи
В. Кодирование и выбор канала передачи
Г. Обратная связь
Д. Передача сообщения
	
	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	







	78
	Вербальное общение – это:
	А. Общение с помощью слов
Б. Общение с помощью жестов
В. Общение без слов
Г. Общение с помощью мимики

	79
	Прежде чем обвинить работника в ошибке, менеджер должен сам себе ответить на три вопроса: «Чей выбор?», «Чей инструктаж?», «Чей контроль?» - это метод контроля …
	




…

	80
	Установите правильное соответствие по стратегиям поведения в конфликте Томаса-Килмена:
А. Компромисс
Б. Игнорирование
В. Приспособление
Г. Соперничество
Д. Сотрудничество
	
	1
П-П
	2
В-П
	3
нВ-нП
	4
П-В
	5
В-В

	
	
	
	
	






КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ.
- оценка «5» (отлично) выставляется студентам за верные ответы, которые составляют 91 % и более от общего количества вопросов; 
- оценка «4» (хорошо) соответствует результатам тестирования, которые содержат от 71 % до 90 % правильных ответов; 
- оценка «3» (удовлетворительно) от 60 % до 70 % правильных ответов; 
- оценка «2» (неудовлетворительно) соответствует результатам тестирования, содержащие менее 60 % правильных ответов.
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